



**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo XL/XXXL veličine

**Šifra proizvoda:** SLC6226111

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet neodoljivih trenutaka i zavodljivosti uz našu jedinstvenu **čarapu za celo telo**, savršen dodatak svakoj ženi koja želi da naglasi svoju ženstvenost i unapredi svoj stil. Ova izvanredna čarapa, napravljena od najfinijeg 100% bijelog najlona, osigurava ne samo vrhunski izgled, već i maksimalnu udobnost koja vam omogućava da se krećete slobodno, bez ograničenja. Bilo da planirate romantičnu večeru ili želite da se osećate posebno tokom svakodnevnih obaveza, naš proizvod je tu da vam pruži poverenje i glamur koji zaslužujete.

Dostupna u savršenim XL/XXXL veličinama, **čarapa za celo telo** dizajnirana je tako da se prilagodi svakom obliku tela, ističući vaše atribute na najlepši način. Njena crna nijansa dodaje dašak sofisticiranosti koji će vas učiniti zvezdom svake prilike. Uz izuzetnu mekoću i lakoću, ove čarape će vas pratiti tokom celog dana ili noći, dajući vam osećaj sigurnosti i stila bez obzira na to gde se nalazite.

Ne zaboravite na prednosti diskretne kupovine! U našem online shopu, možete lako i sigurno naručiti **čarapu za celo telo** bez ikakve brige. Svi naši proizvodi dolaze sa garantovanom diskretnom dostavom, što znači da će vaša narudžbina stići direktno na vašu adresu, bez obzira na to gde se nalazite. Urazumite svoje želje i dopustite sebi da uživajte u čarima koje donosi naša kolekcija.

Kao deo renomiranog Softline brenda, **čarapa za celo telo** ujedinjuje eleganciju i izdržljivost, čineći ga savršenim izborom za sve žene koje žele da unesu malo glamura u svoj život. Bez obzira na to da li se pripremate za posebnu priliku ili jednostavno želite da poboljšate svoju svakodnevnu garderobu, ovaj komad je neizostavan dodatak. Iskoristite priliku da osvežite svoj stil i uneste dodatnu dozu samopouzdanja.

Posetite našu online prodavnicu kako biste otkrili širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije.

Naša misija je da vam pružimo najbolje iskustvo kupovine, omogućavajući vam da lako pronađete sve što vam je potrebno da upotrijebite svoje trenutke zadovoljstva i intime. Ne propustite ovu priliku da izvršite transformaciju svog izgleda i stila. Uzmite svoju **čarapu za celo telo** i napunite svoju kolekciju neodoljivim komadima koji će vas ostaviti bez daha.

Zavolite sebe i priuštite sebi ono što zaslužujete. Dodajte **čarapu za celo telo** u svoju korpu danas i otkrijte raskoš koji donosi svaki korak u njima. Uživajte u slobodi pokreta i zavodljivosti koja baca svetlost na vašu prirodnu lepotu. U našem sexy shopu, savršenstvo je na dohvat ruke, a vaša sreća i zadovoljstvo su naš prioritet. Ne čekajte više - vaša nova omiljena čarapa čeka na vas!

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo XL/XXXL veličine SLC6226111
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5906340730483
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------